ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ

ΣΕ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΕΤΗΣΙΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΕΩΣ 12.000,00€, ΕΦΟΣΟΝ ΤΑ ΤΕΚΝΑ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ-ΜΕΛΗ                

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Αίτηση (δίνεται από την υπηρεσία) του κατοίκου-δικαιούχου όπου θα αναφέρονται όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που θα πρέπει να έχει συνημμένα. 

2. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας 

3. Πρόσφατο λογαριασμό κοινής ωφέλειας (ΔΕΗ ή εναλλακτικού παρόχου) του αιτούντος.   

4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 

5. Εκκαθαριστικό σημείωμα και  Ε1 του τελευταίου έτους, συνοδευόμενο από το έντυπο εφορίας Ε9 .
6. Συμβόλαιο ιδιοκτησίας του ακινήτου και σε περίπτωση μίσθωσης και το συμφωνητικό μίσθωσης (όπου θα φαίνεται το εμβαδόν της κατοικίας). Σε περίπτωση μίσθωσης υπεύθυνη δήλωση του ιδιοκτήτη, ότι σε περίπτωση λύσης της μίσθωσης  δεσμεύεται να προσέλθει στην Υπηρεσία για να δηλώσει αυτήν, προκειμένου να γίνει η επαναφορά στην αρχική χρέωση του ακινήτου. 
Σε περίπτωση ψευδούς δήλωσης, ή μη δήλωσης άμεσα, οποιασδήποτε αλλαγής που έχει προκύψει, ο Δήμος θα καταλογίσει στον υπόχρεο, το ποσό της μείωσης ή απαλλαγής του για όσο χρονικό διάστημα έκανε χρήση του ευεργετήματος.

Όλα τα προαναφερόμενα υποχρεωτικά δικαιολογητικά και επιπλέον:

α) για την περίπτωση διαζυγίου ή διάστασης 

Αντίγραφο δικαστικής απόφασης με την οποία ανατέθηκε αποκλειστικά η άσκηση της γονικής μέριμνας σε ένα μόνο γονέα ή αντίγραφο της συμβολαιογραφικής πράξης συναινετικής λύσης του γάμου στην οποία ενσωματώνεται η κοινή συμφωνία των γονέων, αναφορικά με την άσκηση γονικής μέριμνας στον ένα εκ των δύο γονέων. 

β) για την περίπτωση χηρείας του μονογονέα:


Θα πρέπει να προκύπτει από το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης  η χηρεία.

γ) για την περίπτωση τέκνου εκτός γάμου του μονογονέα

Σε περίπτωση μη αναγνώρισης του ανήλικου τέκνου, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση της μητέρας ότι δεν έχει αναγνωρισθεί από τον πατέρα και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να προκύπτει η κανονική εγγραφή του στα δημοτολόγια του Δήμου. 

Σε περίπτωση εκούσιας ή δικαστικής αναγνώρισης, απαιτείται συμβολαιογραφική πράξη εκούσιας αναγνώρισης του ανήλικου τέκνου ή δικαστική απόφαση σε περίπτωση δικαστικής αναγνώρισης και τυχόν σχετική συμφωνία των γονέων για την άσκηση της γονικής μέριμνας αποκλειστικά στον ένα εκ των δύο γονέων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όλες οι  απαλλαγές, θα πραγματοποιούνται σε εύλογο χρονικό διάστημα από την επικαιροποίηση των στοιχείων – δικαιολογητικών χωρίς αναδρομική ισχύ και θα  εφαρμόζονται σε όλους τους κατοίκους του Δήμου Ηρακλείου Αττικής που δικαιούνται, για μία μόνο οικία ήτοι η κύρια οικία (χωρίς να συμπεριλαμβάνονται οι βοηθητικοί χώροι, αποθήκες, θέσεις στάθμευσης, κοιν.χώροι κλπ) και δεν τυγχάνουν εφαρμογή σε καταστήματα ή επαγγελματικές στέγες οποιασδήποτε χρήσης.
